

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA RETIFICAÇÃO
Nº 01 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 03/2020

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – No item 11.8.3, DA PROVA ESCRITA, **LEIA-SE:**

11.8.3. Se a prova escrita for realizada de forma virtual, o candidato deverá digitalizá-la e encaminhá-la em até 15 minutos após o término da sua prova para o e-mail definido pelo Presidente da Banca Examinadora ou Postado na Plataforma Online, conforme for decidido e informado pela Banca Examinadora no início da prova.

II – No item 11.10.1, DA PROVA DE TÍTULOS, **LEIA-SE:**

11.10.1. A prova de títulos não é eliminatória por si, mas é classificatória no conjunto das notas para cálculo da nota final (NF), devendo ser encaminhada no e-mail definido pelo Presidente da Banca Examinadora ou Postado na Plataforma Online conforme for decidido e informado pela Banca Examinadora.

III – Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 05 de agosto de 2020.

Dilmar Baretta
Reitor